

《传递爱、践行爱》



他必按时降秋雨春雨在你们的地上，使你们可以收藏五谷、新酒，和油。（申 11:14）

最近几个月，陆续碰到好几位许多年没见面的朋友，他们都问了一个相同的问题说：你现在在做什么工作？我说：还是和以前一样。他们都有点大吃一惊，麻风病不是越来越少了么...而且现在政府对弱势群体也比较关心怎么你们还在做呢...一连串的问题，加上最近几年全职同工的增加，有的时候自己也会被这些问题陷入到里面。我相信在不同的角度会看到不同的问题，但回过头来想想，神给的恩典还是蛮多的，这几年虽然“大环境”随着政策的变动而发生了许多改变，但我们还是可以看到神给团队的使命异向却一直往前行“活出丰盛生命，用生命影响生命”。感恩！本季度借着众肢体的祷告、实际的参与和奉献，使团队可以通过常规下乡，去到每个孤独角落发光、祝福到一个个卑微的生命，来到主的面前，生命得到绽放。神若帮助我们，谁能抵挡我们呢？谁能使我们与基督的爱隔绝呢...？（罗 8：31/37）

本季刊分成三部份请预览：

- 1、本季度要事概览 2、见证篇《爱的种子》《绝望中的引领》 3、事工代祷事项及财务状况和捐赠明细

一、本季度事工概览

本季度常规下乡探访累计 12 次/32 天，服务到 149 位康复者。举办夏令营两期，（更多内容请在“云南爱真”微信公众号里预览）分别有 58 位孩子参与。助学金发放一对一配送 52 人。



中秋节专项探访康复者 91 人，买月饼、大米、水果等慰问品 51 份，分别在三个康复村陪伴 60 位康复者一起做饭聚餐庆祝中秋节。在宜良羊圈沟康复村示范互助养老体验两周，有九位康复者受益。安息小屋接待康复者和受助学生家长 45 人。



二、见证篇

《爱的种子》

我们认识小花是在十年前，那时候她才三岁，记得她是村里面唯一一个小孩子，年长的康复者们都喜欢逗她玩。



在帮康复者护理溃疡时，她很喜欢在旁边默默地观望，之后我们每次去到她们村，她都会来找我们玩。

四年前，她第一次参加夏令营，在做一个活动时她说：“在营会中我最大的期望是交到许多的朋友，我觉得大家在一起玩相爱和诚实...是最重要的，因为如果我们不爱别人，别人就不会和我们玩，别人不跟我们玩，我们就不会有朋友，那我们

也不会过得开心和快乐。”之后，每年放暑假就是她第一个打电话来要报名参加夏令营，这四年来她的生命在营会里被志愿者和老师们影响了许多，常常打电话来寻求一些课外读物之类的书籍学习阅读，在学习中碰到什么问题，她都会打电话来与同工们讨论。



去年九月她进入了新的学校就读初一，认识了他现在的好朋友李兴静，李兴静，小时候父母就离婚，之后双方都很少管她，平常就和奶奶在一起生活，在学校里很少和别人说话，小花主动上前去与她打招呼，后来她们成为了好朋友，今年八月的营会里，小花主动申请说要带她的好朋友来参加营会，小花说：我觉得她也可以像我一样在营会里得到支持，在营会结束的那一天，小花说，这一年多来，这几天几乎是看到我李兴静笑脸最多的时候了...!

许多时候做青少年事工，论到专业的知识、和一套一套的理论，我们都没有。但是我们更愿意回到上帝的教导里，来连接有不同恩赐的肢体参与进来互做肢体成为一体，抱着奉献爱...践行爱的态度，用我们的生命去影响生命，在服务中难免就服侍到神所预备给我们的天使了...!

《绝望中的引领》

张国存，今年 53 岁，出生在一个彝族家庭，从小母亲就患有麻风病，养育了他们兄妹四人，随后一家六口人中有四个人也被感染上了麻风病，从此以后整个家庭就在他们村庄受到了很大的排斥，成了村民们茶余饭后讨论的热点，慢慢的自己健康的二妹也到了谈婚论嫁的年龄，为了不给她带来麻风病的困扰，他们家庭中患病的四个人，选择主动搬离村庄到村子背后的一个半山坡，搭了一间简单的房子居住（之后患病的姐姐和妹妹也远嫁出去了），留下自己和双目失明的老母亲，一住就是 32 年，在三年前，我们第一次去到他的家。



2018 年九月，他的母亲因重感冒去逝，只留下他一人住在山上。他说平常每天放羊回家，老母亲都会站在墙脚旁来迎接羊群归来...! 母亲去世后，每次放羊回家自己都会感到很难过，觉得一个人活着真没什么意思。2018 年 12 月，周围村子里的坏人知道只有自己一个人住在山上，经常白天来撬门，把家里面的东西



偷走，直到后面这些人越来越猖狂，直接深夜里想来抢自己放牧的羊群，在房间里听见盗贼来的声音，自己心里面又惧怕又愤怒。他说：当时就是想出去和他们拼过你死我活的，于是就提着两把砍刀直往门外冲...，盗贼看到他的怒气就被吓跑了。之后的好几个晚

上自己都不敢入睡，他很担心盗贼在他夜间睡着的时候再来伤害他。



最后还是不得不忍受着村民们的歧视搬回去老家居住，大概回去一个星期以后，这样的歧视，给妹妹家带来了很大的影响，他说：在那个时候自己就像是走到了尽头似的...心里面很闷燥！

后来他分享说：就在这个时候他很明显的看到了是上帝的手伸出来拉他。圣诞节我们去一个康复村探访刚好碰到他（他去看他的大孃），他当时就把这个情况和我们说了，并要求说可不可以和我们去昆明住一段时间？最近心情太苦闷了。

在这个时间里刚好是爱真团队圣诞节探访康复村的时间，他刚好有机会和我们去到不同的康复村一起探访，他见到那些行道不方便的老人就主动的去帮助他们。在一次探访中他说：我见到这位老人就像见到我去逝的老母亲一样...！



在一起的日子里，黄老师每天都会带领他一起读圣经和唱诗歌，一首《是鹰你就飞起来》歌词：是鹰你就飞

起来、是光你就发出来、爱主你就说出来、和基督的活水流出来...！等歌词深深地烙在了他的心里，过了大概一个月 他就要回家了，他主动说：如果我能够多和你们去探访康复者们就好了……！（我们一直在祷告，求神预备一位可以在康复村照顾一些行动不方便的人，感谢主！上帝预备了）张国存弟兄现在也信主，之后将会在康复者养老互助点帮助一些行动不方便的康复者老人，求神使用他的生命去祝福到和他一样的康复者朋友们。



他说：像我这样从小就被别人看不起的人，今天还会被神扶起来，被他所使用...！爱真在五一节的时候也专门邀请了几个家庭去他的老家住了一晚，让村民们看到我们那么多的孩子和家长和他一起吃饭...！张国存弟兄说：从那以后村民们对我的看法改变了许多...！

他从昆明回去后，村民们就另眼相看了，没想到他是一个“病人”都可以去到外面那么长时间，村里面许多正常的人都没有去过昆明。

三、事工代祷事项、财务状况、捐赠明细

代告事项:

- 1、目前互助养老的地点基本确定下来，经过一个月的尝试运作，老人们感受到神的爱和群体的力量，互助一起吃饭一起团契敬拜，互相照顾。请继续为互助养老项目下一步的开展 和政府、村民们签订合同的事代祷。
- 2、这几年从注重做事转向牧养、培养同工和康复员，请为成民将来的生命成长及学习装备代祷，让他有更多从神来的智慧来带领团队。
- 3、感谢天父在今年里奇妙的供应，到9月底爱真事工按事工年初原预算的还差150473元，目前在残疾预防事工（常规下乡），和社会心里康复事工方面比较缺乏，也请弟兄姐妹为这两项的需要祷告和奉献。